



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ЗАЕДНО СЪЗДАВАМЕ



НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св. Кл. Охридски“ - Ректорат

Изх. №

72-00-574 / 13. 03. 2020

Относно: Постъпили въпроси, свързани с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Инженеринг – проектиране, извършване на строителни и монтажни работи и авторски надзор на Лабораторен комплекс, находящ се в кампуса на СУ „Св. Климент Охридски“ в район „Лозенец“, с цел преустройство и промяна на предназначението на съществуваща сграда от Ремонтна работилница в Лабораторен комплекс, проектиране и изпълнение на нови Електро, ВиК и ОВК инсталации, саниране, разполагане на ново оборудване по проект BG05M2OP001-1.001-0008, "НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО МЕХАТРОНИКА И ЧИСТИ ТЕХНОЛОГИИ" - Център за върховни постижения с финансова помощ от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР) по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г., открита с Решение №РД 40-33/24.02.2020 г. на Ректора на Софийски университет „Св. Климент Охридски“

Във връзка с получено писмено запитване относно горесцитираната процедура за възлагане на обществена поръчка, даваме следните разяснения:

Въпрос № 1:

1. В образец № 6 „Ценово предложение“, Възложителят е записал, че Участникът в процедурата трябва да представи Количествено стойностна сметка и Анализни цени. Според предмета на обществената поръчка, а именно „Инженеринг – проектиране, извършване на строителни и монтажни работи и авторски надзор, количествени сметки се разработват след одобрението на проектите по части. Допуснал ли е Възложителят техническа грешка и ако не, моля Възложителят да предостави Количествена сметка.?

Отговор № 1:

При изготвяне на оферта за участие в откритата процедура, Участниците попълват Образец № 6 „Ценово предложение“, като към него не се прилага КСС и анализни цени. Допусната е техническа грешка при изписването на приложенията към ценовото предложение. Сумата, която предлагат участниците в ценовото предложение не трябва да надвишава прогнозната стойност на поръчката за всички дейности по инженеринг (проектиране, СМР и авторски надзор).



чл.37 от ЗОП

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
проф. дфн Анастас Георгиев Герджиков
Ректор на СУ „Св. Кл. Охридски“

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG05M2OP001-1.001-0008 „Национален център по мехатроника и чисти технологии“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.